ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ

Ця політика конфіденційності описує збір та використання даних Клієнта, яку він надає шляхом реєстраціії на цбому сайті.
Збір інформації
Цей сайт збирає інформацію, яку Клієнт надає при реєстрації на цьому сайті або при заповненні форм. Ця інформація може включати ім'я, електронну пошту, номер телефону та іншу інформацію, яка нам потрібна для надання послуг.
Використання інформації
Інформація, надана Клієнтом, використовується для надання Послуг та доступу до Продуктів, що пропонуються на цьому сайті. Також може мати місце використання електроннуої пошти Клієнта для надсилання інформації про Послуги та пропозиції.
Захист інформації
Застосовуються технічні та організаційні заходи для захисту особистої інформації  Клієнта від несанкціонованого доступу, втрати, зловживання, знищення та надання третім особам. 
Розкриття інформації
Розкриття особистої інформації можливе, якщо це необхідно згідно з законодавством або відповідно до запитів відповідних владних органів. 
Зміни в політиці конфіденційності
Чинна Політика конфіденційності може зазнавати редакції. Рекомендовано періодично перевіряти цю сторінку для ознайомлення з чинною редакцією Політики. Продовжуючи користуватися нашим сайтом після внесення змін в цю Політику конфіденційності, ви погоджуєтесь з цими змінами.
Контактна інформація
Питання та пропозиції щодо нашої Політики конфіденційності можна надсилати за адресою електронної пошти educenmaximum@gmail.com.ua.
Освітній центр «Максимум» дякує Вам за довіру та можливість співпраці!
